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I a) S� se arate c� 5 7n + ∉Q oricare ar fi n num�r natural. 

  b) Se d� x=
1 2 3 6 5 10

1 3 5

− + − − +

+ −
.  

      S� se calculeze ( )
2005

2x +  

 Prof. Dumitru Aurel 
II  S� se arate c�: 

 a) 
( )2
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,

1
k N

k kk
∈

+
� * 

 b) 1+
2 2 2 2

1 1 1 1 501
... 1

10032 3 4 2005
+ + + + �  

Prof. Dumitru Aurel 
III Fie ABCD un patrulater convex, punctele M, N sunt mijloacele laturilor BC, respectiv 

CD. Dreptele AM �i BN se intersecteaz� în P. �tiind c� 
1 2

5 5

MP PB
�i

MA BN
= =  

ar�ta�i c� ABCD este paralelogram. 
Prof. Cimpoie�u Neculai 

IV În triunghiul ABC, M este mijlocul laturii( ) ( )BC iarN AM∈ . 

Dac� { } { }BN AC P �iCN AB Q= =� �  se cere: 

a) S� se arate c� BCPQ  este trapez; 

b) Dac� { } ,
PQ

PQ AM R �i K
BC

= =�  s� se calculeze valoarea 

raportului 
AN

MR
. 
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I    S� se arate c�: 
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∈
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prof. Ailioaie Victor 

II  Dac� a,b,c 
1

,
2
� �

∈ ∞� �
� �

 s� se arate c�: 

ab + ac + bc  �  a + b +  c  - 
3

4
 

prof. Dumitru Aurel 
III. Pe planul rombului ABCD, având latura de lungime a cm �i m∠ (B) = 60° se ridic� 

perpendiculara VA de lungime a cm. Fie E mijlocul segmentului( )AB  �i F mijlocul 

segmentului( )AD . 

a) S� se g�seasc� un punct M ( )CV∈  egal dep�rtat de punctele V, C, A, E, F. 

b) Calcula�i sinusul unghiului format de planele ( ) ( )VEF �i MEF . 

Prof. Dumitru Aurel 
IV Fie paralelipipedul dreptunghic ABCDA’B’C’D’ având dimensiunile AB=a, BC=b, 
AA’=c. 

a) Demonstra�i c�:        
1 1 1 1 1 1

a b c bc ac ab
+ + ≥ + + . 

b)  Dac� a, b, c verific� inegalitatea:       
1 1 1 1 1 1

a b c bc ac ab
+ + ≤ + +  

calcula�i:  

i) cos ( )( )' ' ',BD ACC A�  

ii) Dac� { }' ' ' ' '
AC B D O=�  determina�i aria sec�iunii în 

paralelipiped prin planul( )' '
AO B . 

iii) Distan�a dintre dreptele ( )' ',AC AD . 

Prof. Baltag Adelu�a 
 

REZOV�RI CLASA A VII-A 



 
I a) Ultima cifr� a unui p�trat perfect poate fi:  0, 1, 4, 5, 6, 9.                  
       Ultima cifr� a num�rului 5n+7 :  2, 7.                                                 
        Finalizare                                                                                            
   b)    
 

( ) ( ) ( )( )1 2 3 1 2 5 1 2 1 2 1 3 5
1 2

1 3 5 1 3 5
x

− + − − − − + −
= = = −

+ − + −
                                                                                                                      
Finalizare                                                                                                      
 
II a)  Evident                                                                                                   

b) 
2 2 2

1 1 1 1 1 1
1 ... 1 ...

2 3 3 4 2005 20062 3 2005
+ + + + � + + +

⋅ ⋅ ⋅
          

 
 

2 2 2

1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 ... 1 ...

2 3 3 4 2005 20062 3 2005
+ + + + � + − + − + + −        

 
 
Finalizare   

 
III  
 
Figura                                                                                                         
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Fie PQ �  AB  
1

. . .
5

MP MQ PQ
MPQ MAB T F A

MA MB AB
� = = =� ��         

1 1

5 10

MQ MQ

MB BC
= � =                                                                               

4 2

10 5

BQ PB

BC BN
= = = �  Reciproca teoremei lui Thales PQ �CD, 

AB DC� �                                                                                                 

2
. . .

5

BQ BP PQ
BPQ BNC T F A

BC BN NC
� = = = �� ��  

1

5

PQ PQ
AB CD

CD AB
= = � =                                                                      

Finalizare                                                                                                        
III a) 

 
Figura                                                                                                           
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Prelungim ( )MN  cu [ ] [ ]MD MN BDCN≡ �  paralelogram 

AP NA
ANP ADC

AC DA
� =� ��                                                                  

AQ NA
AQN ABD

AB DA
� =� ��                                                                  

Din cele dou� rela�ii 
AP AQ

AC AB
� =  conform reciprocei teoremei lui Thales 

QP BC BCPQ��   trapez                                                                         

b)   
RN RP PQ

PRN BMN k
MN BM BC

� = = =� ��                                       

1 1

RN k RN k

RN MN k RM k
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+ + +
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BAREM  CLASA  A  VIII-A 

 

I ( )
2

227 10 2 5 2 2 5 2 5 2+ = + ⋅ + = +       1p 

 3 2 2 1 2+ = +                                                           1p 

 6 4 2 2 2+ = +                                                          1p 

 28 16 3 4 2 3− = −                                                     1p 

 7 4 3 2 3− = −                                                           1p 



 4 2 3 3 1− = −                                                            1p 
  Finalizare                                                                             1p 
II 

1 1
, 0

2 2
a a� − �                                                                          1p 

1 1
, 0

2 2
b b� − �                                                                          1p 

1 1
, 0

2 2
c c� − �                                                                            1p 

1 1 1 1 1 1
0

2 2 2 2 2 2
a b a c b c
� �� � � �� � � �� �

− − + − − + − − �� �� � � �� � � �� �
� �� � � �� � � �� �

  2p 

3

4
ab ac bc a b c+ + � + + +                                                      2p 

III a) 
 
Figura                                                                                          1p 
Fie M mijlocul segmentului [ ]CV . 

[ ] [ ] [ ]MV MC MA≡ ≡    ( ) 0, 90VAC m A =� �                    1p 

în  ,MOE�  ( ) 090m MOE =�    
2

2 2

a CV
ME = =            1p  

 Analog pentru segmentul [ ]MF . Finalizare                             1p 

 



 
 
b)Segmentele (VQ) �i (MQ) sunt perpendiculare pe segmentul (EF) conform 
teoremei celor trei perpendiculare.                                                      1p 

( ) ( )( ) ( ),m VEF MEF m VQM=� �                                              1p       

VQM VAC VAQ MQCA A A A= − −� � � �  

( )sin

2VQM

VQ MQ VQM
A

⋅ ⋅
=�

�
 

Finalizare                                                                                              1p 
 
IV Se aplic� inegalitatea mediilor : 
1 1 2

a b ab
+ ≥ ;    

1 1 2

c b bc
+ ≥ ;   

1 1 2

c b cb
+ ≥  prin sumare se ob�ine : 

1 1 1 1 1 1

a b c ab ac bc
+ + ≥ + + , egalitate pentu a=b=c.                    2p 
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Figura                                                                                           1p 
 
b) conform punctului a, inegalitatea devine egalitate �i paralelepipedul 
devine cub  de muchiea  a. 
i) 

( )
( )( ) ( ) ( )'Pr ' ' ', ' ' ', '

ACC
BD OO m BD ACC A m OO BD m BMO= � = =� � �

Finalizare                                                                                                     1p 
ii)( )' ' ' ' ' ' ' 'A OB ABCDA B C D A BC=� �  echilateral  

2

' '
3

4A BC

a
A =�                                                                                       1p 

iii) Punctele A’ �i C sunt egal dep�rtate de vârfurile ' 'AD B�  echilateral, se 
proiecteaz� pe planul ' 'AD B  în centrul P al triunghiului.  

{ }' 'B P AD Q=�  

'

'

PQ AD

A C PQ

⊥

⊥ �
     

PQ distan�a dintre cele dou� drepte 
1

'
3

PQ B Q=    
6

6

a
PQ =              2p 

 


